



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
經濟及科技發展局
Direcção dos Serviços de Economia e Desenvolvimento Tecnológico

澳門特別行政區
北區社區服務諮詢委員會
戴祖義召集人台啟

來函編號 Sua referência	來函日期 Sua comunicação de	發函編號 Nossa referência	澳門郵政信箱 122 號 C. Postal 122 - Macau
087/CCSCZN/OFI/2024	2024-06-19	90456/DT/DATA/2024	

事由：**個案回覆（個案編號：15/CF-ZN/2024）**
Assunto

戴祖義召集人：

感謝閣下於2024年6月19日來函，轉介貴委員會委員的反映意見。現隨函附上本局對收件編號354/CCSC/2024個案的回覆，以供閣下參考。

肅此，順頌

公祺

副局長
龐啟富

Kai Fu PONG
Assinatura
digital
2024.06.25
13:03:27 +0800

附件：對北區社區服務諮詢委員會反映意見的回覆

/swo



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
經濟及科技發展局
Direcção dos Serviços de Economia e Desenvolvimento Tecnológico

對北區社區服務諮詢委員會反映個案的回覆

優化活動體驗 提高引客入區成效

(收件編號354/CCSC/2024)

就龔委員提出題述的意見，本局提供回覆如下：

為持續促進社區經濟，經科局於本澳北區推出“花薈北區”活動，推出8組以“花”為主題的大型打卡裝置，吸引市民及旅客探索傳統社區，推廣社區既有特色。活動裝置已經全部順利推出，分佈於澳門北區各點，包括青洲坊、筷子基、黑沙環及祐漢等地，串聯成2條特色遊覽打卡路線，輻射效果至周邊區域，帶旺北區整體人流。

活動裝置的開放時間為每天上午11時至晚上8時，覆蓋人流稠密時段，希望在顧及社區環境的同時，能持續協助社區經濟發展。另一方面，部分活動裝置將加設燈光及泡泡機等效果，目標進一步增加裝置的吸引力，同時，活動設有專屬網站，除了提供打卡、抽獎及互動等玩法外，亦會向市民及旅客介紹區內商戶的特色，期望打造集合打卡、遊覽、消費及玩樂的特色遊覽景點，為社區注入新活力。

經科局會持續留意社區發展情況及社會各界意見，不斷研究優化活動成效的方案，助力社區經濟發展。